大阪北営業所を開設 2014/10/2 on Japan | Page. 1/1 2014**(平成 26)年 10 月 2 日 木曜日**

株式会社カナモト

(9678 東証第1部 札証)

取締役常務執行役員営業統括本部長 金本哲男

〈資料に関するお問合せ先〉

社長室 広報課長 高山雄一

電話:011-209-1631

大阪北営業所を開設

株式会社カナモト (代表取締役社長:金本 寛中 本社:札幌市) は、本日、下記のとおり大阪北営業所を開設いたしますので、お知らせいたします。

記

(1) 大阪北営業所開設の目的

関西エリアには現在4ヵ所の営業拠点があり、同地区においては近隣営業拠点から対応してまいりましたが、 増加するレンタル需要への対応力を強化すべく、5店舗目となる大阪北営業所を開設いたします。

(2) 拠点概要

所 在 地:大阪府高槻市下田部町 2-12-1

所 長:松井 和郷 工 場 長:清原 広之 電話番号:(06)6467-6511 FAX番号:(06)6462-6772

敷 地 面 積:2571.89 m²【777.99 坪】 事 務 所:倉庫内鉄骨間仕切事務所

(床面積 43.4 m²)

倉 庫:鉄骨造2階建て角波鋼板貼り

(延床面積 1475.3 m²)

(3)日程

開 所 式 : 平成 26 (2014) 年 10 月 2 日 営業開始日 : 平成 26 (2014) 年 10 月 2 日

(4) その他

大阪北営業所開設により、当社の営業拠点数は169 拠点、子会社・アライアンスグループを含めると 343拠点となります。

※営業所の地図・写真は、

http://www.kanamoto.co.jp/location/osaka-kita/から 閲覧、ダウンロードが可能です。



